

## O AUTORECH

### **Martin Zídek**

Martin Zídek je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Jeho dosavadní pracovní kariéra je spojena s Ministerstvem kultury a Krajským úřadem Středočeského kraje. V současné době je ředitelem Památkové inspekce Ministerstva kultury. Dlouhodobě se věnuje problematice památkové péče a v této oblasti publikoval řadu odborných článků a publikací. Jako externista vyučoval na Ústavu pro dějiny umění Filozofické fakulty Univerzity Karlovy a působí jako lektor vzdělávacích a oborových institucí. Je zkušebním komisařem pro obor služby Kultura, církve a náboženské společnosti a pro zkoušku odborné způsobilosti pro výkon správních činností při památkové péči a správě sbírek muzejní povahy.

### **Michal Tupý**

Michal Tupý je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze a Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, obor historie. Jeho rozhodující pracovní kariéra je spojena s Krajským úřadem Středočeského kraje a Ministerstvem kultury. V současné době je starostou obce Čerčany. Dlouhodobě se věnuje problematice památkové péče a v této oblasti publikoval řadu odborných článků a publikací. Působí jako lektor vzdělávacích a oborových institucí. Je zkušebním komisařem pro obor služby Kultura, církve a náboženské společnosti a pro zkoušku odborné způsobilosti pro výkon správních činností při památkové péči a správě sbírek muzejní povahy.

### **Jiří Klusůň**

Jiří Klusůň je absolventem Právnické fakulty Západočeské univerzity v Plzni. Jeho dosavadní pracovní kariéra je spojena s Ministerstvem kultury. V současné době je vedoucím oddělení umění v odboru umění, literatury a knihoven Ministerstva kultury. Dlouhodobě se věnuje problematice umění, knihovnictví a památkové péče a v těchto oblastech publikoval řadu odborných článků a publikací. Působí jako lektor vzdělávacích a oborových institucí. Jako externista vyučoval na Fakultě architektury Českého vysokého učení technického v Praze a na Divadelní fakultě Akademie múzických umění v Praze. Je zkušebním komisařem pro obor služby Kultura, církve a náboženské společnosti.